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Wykonawcy w postępowaniu



Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 443.000 euro, jako zamówienie sektorowe, z zastosowaniem ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, którego przedmiotem jest dostawa oleju napędowego w ilości ogólnej 5000 m3 dla MZK sp. z o.o. w Opolu. Dostawy obejmują olej napędowy standardowy w ilości nie mniejszej niż 4500 m3 oraz olej napędowy o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych w ilości do 500 m3, do zasilania silników wysokoprężnych w autobusach komunikacji miejskiej, spełniających normy emisji spalin EURO V i EURO VI.



Odpowiedzi na pytania


Pytanie nr 1:
„Prosimy o dopuszczenie możliwości posługiwania się podwykonawcą w zakresie usługi transportowej i o odstąpienie od wymogu określonego w par. 1 ust. 5 projektu umowy i wykreślenie tego zapisu. 

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.


Pytanie nr 2:
„Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczania preparatu chemicznego do odkażania zbiorników Zamawiającego. jest to wymóg który nie znajduje uzasadnienia w przetargu na dostawy paliw. Ponadto Zmawiający nie określił precyzyjnie ilości tego środka, co uniemożliwia dostawcom skalkulowanie kosztów takiego środka. Jest to sprzeczne z zasadą jednoznacznego i niebudzącego wątpliwości określenia przedmiotu przetargu. W związku z tym prosimy o wykreślenie zapisu par 1 ust 3 projektu umowy.”

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę. 
W związku z powyższym Zamawiający informuje o dokonaniu następujących zmian w dokumentacji przetargowej:

1) W treści SWZ wykreśla się zapis:
„W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia raz w roku preparatu chemicznego o pojemności min. 30 l do odkażania z zanieczyszczeń ropopochodnych oraz organizmów żywych zbiorników paliwowych stacji paliw, którego właściwości nie będą powodowały po jego użyciu zniwelowania właściwości dostarczanego oleju napędowego lub utraty gwarancji lub rękojmi za wady. O konieczności dostarczenia preparatu Zamawiający poinformuje Wykonawcę w formie pisemnej min. 14 dni przed terminem dostawy.”

Zamawiający przekazuje w załączeniu treść SWZ po zmianach, o których mowa wyżej.


2) W projekcie umowy wykreśla się ust. 3 w § 1 o treści:
„3. W ramach niniejszej Umowy i wynagrodzenia w niej przewidzianego Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia raz w roku preparatu chemicznego o pojemności min. 30 l do odkażania z zanieczyszczeń ropopochodnych oraz organizmów żywych zbiorników paliwowych stacji paliw, którego właściwości nie będą powodowały po jego użyciu zniwelowania właściwości dostarczanego oleju napędowego lub utraty gwarancji lub rękojmi za wady. O konieczności dostarczenia preparatu Zamawiający poinformuje Dostawcę w formie pisemnej min. 14 dni przed terminem dostawy.”

Dotychczasowe ust. 4-9 otrzymują numerację 3-8. 


3) [bookmark: _GoBack]Zmienia się treść § 6 ust. 11 zdanie piąte projektu umowy w sposób następujący:

Jest:
„Maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia Dostawcy (z wyłączeniem prawa opcji, o którym mowa w § 1 ust. 4 Umowy) wynikająca ze zmiany ceny dostawy oleju napędowego nie może przekroczyć 30 % całkowitej ceny transakcji, z zastrzeżeniem § 11 ust. 4 pkt 10) Umowy.”

Winno być:
„Maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia Dostawcy (z wyłączeniem prawa opcji, o którym mowa w § 1 ust. 3 Umowy) wynikająca ze zmiany ceny dostawy oleju napędowego nie może przekroczyć 30 % całkowitej ceny transakcji, z zastrzeżeniem § 11 ust. 4 pkt 10) Umowy.”


Zamawiający przekazuje w załączeniu treść projektu umowy po zmianach, o których mowa wyżej.



Załączniki:
1) SWZ_12.07.2024
2) Projekt umowy_12.07.2024
3) Zmiana ogłoszenia – opublikowana 12.07.2024




